

 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «СИЗИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ»

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет»                   Шушенского района Красноярского края

12 марта 2025 года 10 часов 00 минут.
Красноярский край, Шушенский район, с. Сизая, ул. Ленина, д. 86А «Музей Ивана Ярыгина»

На обсуждении проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет», присутствовали:
Председатель Коробейникова Татьяна Анатольевна
Секретарь Волчкова Ольга Владимировна
Участники публичных слушаний -  21    человек
Начальник отдела  обеспечения градостроительной деятельности
администрации Шушенского района Едифанова Елена Сергеевна

Повестка дня:
1. Вступительное слово председателя - главы Сизинского сельсовета Коробейниковой Т. А. о порядке проведения публичных слушаний.
2. Рассмотрение представленных материалов по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет» Шушенского района Красноярского края.
3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По первому вопросу: Председатель Коробейникова Т. А.. сообщила, что публичные слушания проводятся на основании постановления Администрации Сизинского сельсовета от 24 февраля 2025 года № 14 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет»» в соответствии с частями 1,2,3 статьи 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, принимая во внимание протест прокуратуры Шушенского района от 05.02.2025 №7-02-2025 , Положением об организации и проведении публичных слушаний в Сизинском сельсовете, утвержденным решением Сизинского сельского Совета депутатов от 20.01.2006 года № 21 «О Положении о публичных слушаниях в Сизинском сельсовете» (в редакции Решения № 100 от 29.11.2011, №130 от 23.04.2012, №156 от 25.04.2018).
На публичных слушаниях жители имеют право задавать вопросы и вносить предложения и замечания.

По второму вопросу: Начальник  отдела обеспечения градостроительной деятельности администрации Шушенского района Едифанова Е.С. пояснила, что внесение изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет» Шушенского района Красноярского края осуществляется в порядке, предусмотренном статьями 31, 32, 33 Градостроительного Кодекса РФ.
Основанием для рассмотрения вопроса о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет» Шушенского района Красноярского края является необходимость приведения правил землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет» Шушенского района Красноярского края» в соответствие с Градостроительным Кодексом РФ. 
В целях доведения до жителей информации о вносимых изменениях в правила землепользования и застройки проводятся публичные слушания. 
Приём предложений и замечаний по выносимому на публичные слушания вопросу осуществлялся организатором публичных слушаний по адресу: с. Сизая, ул. Ленина, 86А в администрации Сизинского сельсовета.
[bookmark: _GoBack]Правила землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет» утверждены решением Шушенского районного Совета депутатов от 05.04.2013 № 366-вн/н «Об утверждении  Правил землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет» Шушенского района Красноярского края».(в редакции от 22.02.2019 №345-29/н, от 24.07.2020 №482-вн/н, от 27.01.2023 №262-23/н, от 26.04.2024 № 406-39/н, от 28.06.2024 №449-41/н).
В процессе выполнения работ по внесению изменений в Правила внесены изменения в градостроительные регламенты, порядок применения правил землепользования и застройки и внесения в них изменений приведен в соответствие с произошедшими изменениями законодательства. 
Начальник отдела обеспечения градостроительной деятельности администрации Шушенского района Едифанова Е.С. подробно изложила информацию о вносимых изменениях в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет»

По третьему вопросу: Председатель Коробейникова Т. А. пояснила, что на протяжении всего периода проведения публичных слушаний замечаний, предложений, в том числе в письменном виде, от физических и юридических лиц по предмету публичных слушаний не поступало.
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта Правил землепользования и застройки, для включения их в протокол не высказали.


Председателем Коробейниковой Т. А. поставлены на голосование следующие вопросы:
1. О согласии с проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет» Шушенского района Красноярского края.
За предложение проголосовали:	
«За» - 21 чел.
«Против» - 0 чел.
«Воздержалось» - 0 чел.


РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Сизинский сельсовет» Шушенского района Красноярского края в целом без замечаний.

Председатель                                                                                                Т. А. Коробейникова

Секретарь                                                                                                                   О. В. Волчкова
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