
                      ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по обсуждению проекта решения Сизинского сельского Совета депутатов  «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края»
Дата: 12 апреля 2024 
Время 15 - 00
Место проведения: с. Сизая, ул. Ленина, 40 (здание сельского ДК)
Публичные слушания проводятся в целях приведения Устава Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края в соответствие с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 61, 62 Устава Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края, назначены постановлением администрации Сизинского сельсовета от 01.04.2024 № 27.
Присутствовали:
Глава Сизинского сельсовета – Т. А. Коробейникова
Заместитель главы Сизинского сельсовета  – О. В. Волчкова, главный бухгалтер администрации – Карсакова М. А., бухгалтер администрации – Белова Л. Н., специалист по земельно-имущественным отношениям -  Сергеева Н. А., директор  МКУ «ОДОМС МО Сизинский сельсовет» - Кропотова К. М., депутат районного Совета депутатов – И. Н. Иванников.
Депутаты Совета депутатов Сизинского сельсовета – Станковцева С. В., Жолобов А. С., Злобин А. В., Иванников К. И., Акулич Л. С., Иванников Н. И., Кущинский М. Н.

Жители Сизинского сельсовета: всего присутствовало 32  человека.
Председатель публичных слушаний: Коробейникова Т. А. – глава Сизинского сельсовета
Секретарь публичных слушаний: Кропотова Кристина Михайловна –бухгалтер администрации.
Повестка дня:
Обсуждение проекта  решения Сизинского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района»

Ход слушаний:
Председатель слушаний:  Коробейникова Т. А., глава Сизинского сельсовета
                              Уважаемые присутствующие!
Мы сегодня собрались во исполнение ч.3 ст.28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. №131-ФЗ и устава Сизинского сельсовета. В Устав Сизинского сельсовета вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов Красноярского края в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами. Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения проекта решения и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний. Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании депутатов Сизинского сельского Совета депутатов. 
Кто за то, что бы утвердить повестку дня?
«За» 32   , «против» -  0 ;  «воздержались» - 0 .
Председательствующий: Внести в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края следующие изменения:
1. Пункты 7, 8, 9 статьи 4 изложить в следующей редакции:
«7. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования, в порядке, предусмотренном пунктами 8, 9 настоящей статьи.
8. Официальное обнародование (официальное опубликование) муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, считается первая публикация полного текста в газете «Сизинские вести», в течение 10 дней со дня подписания, если иное не предусмотрено самим актом, настоящим Уставом или действующим законодательством.
9. Дополнительным источником обнародования муниципального нормативного правового акта, а также соглашения, заключаемого между органами местного самоуправления, является доведение его полного текста до жителей Сизинского сельсовета Шушенского района посредством:
- размещения на информационных стендах муниципального образования, расположенных по адресу:
- на информационных стендах муниципального образования в здании
администрации Сизинского сельсовета по адресу: с. Сизая, ул. Ленина 86а;
- в сельской библиотеке «Светёлка» по адресу: с. Сизая, ул. Ленина, 42;
- в сельском Доме культуры по адресу: с. Сизая, ул. Ленина,40;
- в сельской участковой больнице по адресу: с. Сизая, ул. Енисейская, 10;
- в музее Ивана Ярыгина по адресу: с. Сизая, ул. Ленина, 86а;
- в школе по адресу: с. Сизая, ул. Ленина, 86а.
- размещения на официальном сайте https://sizaya.ru/.»

2.  Пункт 3 статьи 18 изложить в следующей редакции:
«Муниципальные нормативные правовые акты Главы Сизинского сельсовета, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.».

3.  Пункт 6 статьи 26 изложить в следующей редакции:  
«Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.»
4.  В пункте 1 статьи 50.2: слова «шесть лет» заменить словами «пять лет».

5.  В пункте 3 статьи 50.2: слова «шесть лет» заменить словами «пять лет», слова «четыре процента» заменить словами «пять процентов».

6. Пункт 5 статьи 63 изложить в следующей редакции: 
«Действие подпункта 24 пункта 1 статьи 7 Устава приостановлено до 01.01.2026 в соответствии с Законом Красноярского края от 22.12.2023 № 6-2405 «О приостановлении действия подпункта «л» пункта 1 статьи 1 Закона края «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края».
Контроль за исполнением настоящего Решения возлагается на главу Сизинского сельсовета Коробейникову Т.А.

Председательствующий: Какие есть еще предложения, замечания, вопросы?
Предложений и замечаний не поступило.
Предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.
Ставится на голосование вопрос о проекте решения Сизинского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района».
Результаты голосования:
За – 32;  Против – 0;  Воздержались  – 0.
Решение принято.
Решили:
Результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний обнародовать путем размещения на информационном стенде и на сайте администрации Сизинского сельсовета.
Председатель публичных слушаний:                                  Т. А. Коробейникова
Секретарь публичных слушаний:                                     К. М. Кропотова
 













Резолюция публичных слушаний
по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района»
12.04.2024 г.   с. Сизая
В соответствии с Уставом Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края, администрацией с. Сизая  был разработан проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района».
[bookmark: _GoBack]Данный проект вместе с Порядком учета предложений по проекту решения о внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета и участия граждан в его обсуждении и Постановлением  администрации с. Сизая от 01.04.2024 № 27 были опубликованы в газете «Сизинские вести».
 Согласно Порядку учета предложений по проекту решения о внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета и участия граждан в его обсуждении, предложения по проекту должны были поступить в Сизинский сельский Совет депутатов в письменном виде в течение 10 дней со дня его опубликования. Предложений от жителей с. Сизая, обладающих избирательным правом в письменном виде не поступало.   Проект решения вынесен на публичные слушания, назначенные на 12.04.2024 года.
Заслушав докладчика и участников публичных слушаний  по обсуждению  вынесенного на публичные слушания вопроса «О внесении изменений и дополнений  в Устав Сизинского сельсовета», участники публичных слушаний РЕШИЛИ:
- одобрить предлагаемые изменения и дополнения в Устав Сизинского сельсовета;
- Рекомендовать Сизинскому сельскому Совету депутатов рассмотреть и принять на ближайшем заседании сессии  проект решения «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района». 
Председатель публичных слушаний:                                  Т. А. Коробейникова
 Секретарь публичных слушаний:                                         К. М. Кропотова

