                               ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по обсуждению проекта решения Сизинского сельского Совета депутатов  «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края»
Дата: 30 октября 2023 
Время 9 - 30
Место проведения: с. Сизая, ул. Ленина, 86 «А» (музей Ивана Ярыгина)
Публичные слушания проводятся в целях приведения Устава Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края в соответствие с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 61, 62 Устава Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края, назначены постановлением администрации Сизинского сельсовета от 20.10.2023 № 76
Присутствовали:
Глава Сизинского сельсовета – Т. А. Коробейникова
Заместитель главы Сизинского сельсовета  – О. В. Волчкова, главный бухгалтер администрации – Карсакова М. А., бухгалтер администрации – Белова Л. Н., специалист по земельно-имущественным отношениям -  Сергеева Н. А., директор МКУ «ОДОМС МО Сизинский сельсовет» - Кропотова К. М.
Депутаты Совета депутатов Сизинского сельсовета – Станковцева С. В., Жолобов А. С., Злобин А. В., Иванников К. И., Акулич Л. С., Иванников Н. И., Кущинский М. Н.

Жители Сизинского сельсовета.
Всего зарегистрировано 25 (двадцать пять) человек.
Председатель публичных слушаний: Коробейникова Т. А. – глава Сизинского сельсовета
Секретарь публичных слушаний: Волчкова Ольга Владимировна – заместитель главы Сизинского сельсовета.
Повестка дня:
Обсуждение проекта  решения Сизинского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района»
Ход слушаний:
Председатель слушаний:  Коробейникова Т. А., глава Сизинского сельсовета
                                       Уважаемые присутствующие!
          Мы сегодня собрались во исполнение ч.3 ст.28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. №131-ФЗ и устава Сизинского сельсовета. В Устав Сизинского сельсовета вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов Красноярского края в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами. Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения проекта решения и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний. Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании депутатов Сизинского сельского Совета депутатов. 
Кто за то, что бы утвердить повестку дня?
«За» – 25, «против» -  0;  «воздержались» - 0.
Председательствующий: Внести в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края следующие изменения:
1.1. Статью 14 Устава дополнить пунктом 7 следующего содержания:
«7. Глава муниципального 	образования освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении 	или об урегулировании конфликта 	интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; 
1.2. Статью 21 Устава дополнить пунктом 4 следующего содержания:
  «4. Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений 	и запретов, 	требований о предотвращении или 	об урегулировании конфликта 	интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких 	обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
1.3. Статью 7 Устава дополнить пунктом 7 следующего содержания:
          «7. Осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности поселения, муниципального района, муниципального округа, городского округа».                                                                                              
 1.4.  пункт 1, п.п. 1.5) статьи 50.1. Устава изложить в следующей редакции:
«1.5) отдых, обеспечиваемый установлением нормальной продолжительности рабочего (служебного) времени, предоставлением выходных дней и нерабочих праздничных дней, а также ежегодного оплачиваемого отпуска продолжительностью 52 календарных дней, а также ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями, предоставляемого в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Лицо, замещающее муниципальную должность на постоянной основе имеет право на замену денежной компенсации части ежегодного отпуска, превышающей установленную минимальную продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска, или любого количества дней из этой части. При прекращении полномочий имеет право на получение денежной компенсации за все неиспользованные отпуска.».
Контроль за исполнением Решения возложить на главу Сизинского Председательствующий: Какие есть еще предложения, замечания, вопросы?
Предложений и замечаний не поступило.
Предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.
Ставится на голосование вопрос о проекте решения Сизинского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района».
Результаты голосования:
За –  25;  Против –  0;  Воздержались  – 0;
Решение принято.
Решили:
Результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний обнародовать путем размещения на информационном стенде и на сайте администрации Сизинского сельсовета.
Председатель публичных слушаний:                                  Т. А. Коробейникова
Секретарь публичных слушаний:                                     О. В. Волчкова
 













[bookmark: _GoBack]Резолюция публичных слушаний
по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района»
30.10.2023 г.   с. Сизая
В соответствии с Уставом Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края, администрацией с. Сизая  был разработан проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района».
Данный проект вместе с Порядком учета предложений по проекту решения о внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета и участия граждан в его обсуждении и Постановлением  администрации с. Сизая от 20.10.2023 № 76 были опубликованы в газете «Сизинские вести» № 36 от 28.09.2023 и №41 от 20.10.2023.
 Согласно Порядку учета предложений по проекту решения о внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета и участия граждан в его обсуждении, предложения по проекту должны были поступить в Сизинский сельский Совет депутатов в письменном виде в течение 10 дней со дня его опубликования. Предложений от жителей с. Сизая, обладающих избирательным правом в письменном виде не поступало.   Проект решения вынесен на публичные слушания, назначенные на 30.10.2023 года.
Заслушав докладчика и участников публичных слушаний  по обсуждению  вынесенного на публичные слушания вопроса «О внесении изменений и дополнений  в Устав Сизинского сельсовета», участники публичных слушаний РЕШИЛИ:
- одобрить предлагаемые изменения и дополнения в Устав Сизинского сельсовета;
- Рекомендовать Сизинскому сельскому Совету депутатов рассмотреть и принять на ближайшем заседании сессии  проект решения «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района». 
Председатель публичных слушаний:                                  Т. А. Коробейникова
 Секретарь публичных слушаний:                                         О. В. Волчкова

